



Република Србија
МИНИСТАРСТВО
РУДАРСТВА И ЕНЕРГЕТИКЕ

Број: 07-00-00056/2017-06

Датум: 16.03.2017. године

Београд

ТРАНСПАРЕНТНОСТ СРБИЈА

110000 Београд
Палмотићева 31/III

Поштовани,

Поводом дописа који сте упутили Министарству рударства и енергетике дана 23.02.2017. године, обавештавамо Вас следеће:

Према чл. 361. Закона о енергетици („Сл. гласник РС“, број 145/14), прописано је да делатност дистрибуције, производње и снабдевање топлотном енергијом обавља енергетски субјект под условима утврђеним овим законом и прописима које доноси јединица локалне самоуправе.

Такође, треба имати у виду да је ова област дефинисана и уређена и другим законима, као што су Закон о комуналним делатностима („Сл. гласник РС“, бр. 88/11) и Закон о заштити потрошача („Сл. гласник РС“, бр. 62/2014 и 6/16).

Министарство рударства и енергетике предузима све активности из своје надлежности у циљу унапређења рада у области производње, дистрибуције и снабдевања топлотном енергијом и уједначавању праксе свих јединица локалне самоуправе.

С тим у вези, донета је Уредба Владе РС о утврђивању Методологије за одређивање цене снабдевања крајњег купца топлотном енергијом („Сл. гласник РС“, број 63/15), на основу које су све јединице локалне самоуправе дужне да изврше обрачун за испоручену топлотну енергију према утврђеној методологији.

Међутим, треба имати у виду да велики број питања која се односе на ову делатност не могу бити једнообразна и униформна, јер свака јединица локалне самоуправе, по основу закона, и као оснивач јавно комуналних предузећа енергетских субјеката-топлана, има право и обавезу да кроз своје одлуке дефинише одређена питања. Овде се, пре свега, мисли на следеће прописе: Одлука о условима и начину снабдевања топлотном енергијом којом се уређују услови и начин обављања комуналне делатности, Правила о раду дистрибутивног система којом се уређују технички услови, Правилник о начину расподеле и обрачуна испоручене топлотне енергије са заједничког мерног места у топлотној предајној станици, акт о условима за подношење и решавање захтева крајњег купца за обуставу испоруке топлотне енергије и сл.

Посебно истичемо да изузетно ценимо Вашу помоћ и уложено време да нам укажете на конкретне проблеме који постоје у области производње, дистрибуције и снабдевања топлотном енергијом.

С поштовањем,

МИНИСТАР

Александар Антић